
УДК (Times New Roman, 14 кегль, вирівнювання за лівим краєм) 

 

Ініціали та Прізвище (Times New Roman, 14 кегль, напівжирний, 

вирівнювання по центру, одинарний міжрядковий інтервал) 

Науковий ступінь, звання, посада 

Повна назва університету, місто, країна 

(Times New Roman, 14 кегль, звичайне накреслення, вирівнювання по 

центру, одинарний міжрядковий інтервал) 

 

ЗАГОЛОВОК СТАТТІ (Times New Roman, 14 кегль, напівжирний, 

вирівнювання по центру) 

 
Анотація (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за шириною). 
Текст анотації (Times New Roman, 12 кегль, вирівнювання за шириною, без абзацного 

відступу, одинарний міжрядковий інтервал). 

Анотація подається українською та англійською мовами з ідентичним змістом. 

Переклад англійською мовою має бути професійним, без використання засобів 

«машинного» перекладу. Анотація має бути інформативною (не містити загальних 

слів, не дублювати інформацію з інших розділів роботи), змістовною та 

структурованою: постановка проблеми (Formulation of the problem), мета (Purpose). 

методи (Methods), результати (Results), висновки (Conclusions), практична цінність 

роботи. Результати досліджень мають займати приблизно 70 % обсягу анотації. 

Використання абревіатур, виносок і посилань не допускається.  

 

Ключові слова (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, вирівнювання за 

шириною): ключове слово 1, ключове слово 2, … ключове слово 6. 

4-6 слів або словосполучень, які стосуються теми дослідження. Ключові слова 

подаються українською та англійською мовами з ідентичним змістом. 

 

Вступ (Times New Roman, 14 кегль, напівжирний, курсив, 

вирівнювання за лівим краєм, відступ 1,25) 

У розділі висвітлюється сучасний стан розглянутої проблеми на 

світовому рівні, аналізуються останні дослідження та публікації (7-10 

публікацій) із посиланнями на релевантні наукові видання за останні 3-5 

років. Обґрунтовується актуальність, мета, завдання та наукова новизна 

дослідження.  
Матеріали і методи досліджень (Times New Roman, 14 кегль, 

напівжирний, курсив, вирівнювання за лівим краєм, відступ 1,25) 
У розділі описуються основні етапи наукової роботи та 

обґрунтовується вибір використаних методів, прийомів, підходів чи дій, 

спрямованих на отримання нових наукових результатів дослідження. 

Пояснюються стратегії та критерії формування вибірки (якщо стаття 



містить емпіричну частину), зазначається експериментальна база 

дослідження. Викладена методологія має надавати повну картину про хід 

дослідження у такий спосіб, щоб його могли повторити інші вчені, 

використовуючи ті ж матеріали та методи. Розділ є обов’язковим в 

структурі наукової роботи. 

Результати досліджень та їх обговорення (Times New Roman, 14 

кегль, напівжирний, курсив, вирівнювання за лівим краєм, відступ 1,25) 

У «Результатах» представляється основний матеріал дослідження з 

повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів. Табличний або 

графічний матеріали обов’язково подаються із результатами статистичної 

обробки даних. Джерела посилань і примітки розміщуються 

безпосередньо під таблицями та рисунками. Варто уникати використання 

особових займенників, оціночних суджень, елементів опису методики та 

прямого повторення в тексті даних, наведених у таблицях і графічному 

матеріалі. Цифрові результати необхідно заокруглювати згідно з 

установленими правилами, враховуючи середню похибку досліду, 

довірчий інтервал або розподіл величин. Результати досліджень мають 

бути достатньо обґрунтованими, методологічно правильно 

представленими, мати новизну та практичну цінність. 

В «Обговоренні» важливо порівняти свої результати з результатами 

інших науковців. Тут розглядаються встановлені найважливіші наукові 

факти з урахуванням представлених раніше даних та аналізу, а також 

літературні джерела аналогічного напряму дослідження, у яких 

розглядається сучасний стан проблеми. 

 

Таблиці. Усі таблиці подаються з послідовною нумерацією в тексті і 

розміщуються відразу ж після абзацу, у якому вперше згадуються. Назва 

розміщується над таблицею, а джерела та примітки – безпосередньо під 

таблицею. Представлені в таблиці дані необхідно подавати 12 кеглем 

гарнітурою Times New Roman. 

 

1. Назва таблиці (Times New Roman, 12 кегль, напівжирний, 

вирівнювання по центру) 
Текст таблиці (Times 

New Roman, 12 кегль, 

вирівнювання по 

центру) 

Текст таблиці (Times 

New Roman, 12 кегль, 

вирівнювання по 

центру) 

Текст таблиці (Times 

New Roman, 12 кегль, 

вирівнювання по 

центру) 

Текст таблиці (Times 

New Roman, 12 кегль, 

вирівнювання по 

центру) 

    

    
Примітка: текст примітки (Times New Roman, 10 кегль, вирівнювання за шириною, без абзацного 

відступу) 



Графічні матеріали. Ілюстрації, схеми, рисунки та діаграми 

подаються з послідовною нумерацією в тексті і розміщуються відразу ж 

після абзацу, у якому вперше згадуються. Назва графічного матеріалу 

подається безпосередньо під зображенням, а джерела та примітки – під 

вказаною назвою. Ілюстрації необхідно надати в хорошій якості. 

Формули. Формули мають бути створені за допомогою редактора 

Microsoft Equation, використання рисунків заборонено. Усі формули 

повинні бути вирівняні по центру і пронумеровані в круглих дужках «()» 

за правим краєм сторінки. Перед і після формули повинен бути відступ в 

один рядок. Усі змінні записуються курсивом і повинні бути пояснені в 

тексті під формулою.  

 

Висновки (Times New Roman, 14 кегль, напівжирний, курсив, 

вирівнювання за лівим краєм, відступ – 1,25) 

Текст розділу «Висновки» (Times New Roman, 14 кегль, 

вирівнювання за шириною, відступ – 1,25). 

Розділ має повно та конкретно відображати результати досліджень, 

відповідати меті та назві статті, водночас дослівне дублювання тексту 

анотації неприпустиме. Важливо вказати перспективи подальших 

досліджень обраної теми. 

 

Конфлікт інтересів (Times New Roman, 14 кегль, напівжирний, 

вирівнювання за лівим краєм) 

Текст розділу «Конфлікт інтересів» (Times New Roman, 14 кегль, 

вирівнювання за шириною). 

У журналі необхідно розкривати всі потенційні джерела конфлікту 

інтересів. Конфліктом інтересів вважається будь-який інтерес або 

відносини, які можуть бути сприйняті як такі, що впливають на 

об’єктивність автора. Вони повинні бути розкриті, якщо мають пряме 

відношення або безпосередньо пов’язані з роботою, яку автори описують 

у своєму рукописі. Наявність конфлікту інтересів не перешкоджає 

публікації. Якщо конфлікту інтересів у cтатті немає, зазначається 

«Немає». 

Подяки (за наявності). Висловлюється подяка окремим особам чи 

організаціям за посильну технічну допомогу; ідеї; фінансову 

(матеріальну) підтримку, завдяки якому дослідження стало можливим.  

Фінансування (за наявності). У цьому розділі автор(и) повинні 

вказати всі джерела фінансової підтримки, які були отримані для 

виконання дослідження.  

 



Список використаних джерел (Times New Roman, 14 кегль, 

напівжирний, курсив, вирівнювання по центру) 

Текст розділу «Список використаних джерел» (Times New Roman, 

14 кегль, вирівнювання за шириною, порядковий номер у квадратних 

дужках «[]», абзацний відступ – 1,25, одинарний міжрядковий інтервал). 

Розподіл подається мовою оригіналу джерела, оформляється за ДСТУ 

8302:2015 та має містити щонайменше 20 джерел (для оглядових 30 

джерел). Обов'язково вказувати URL або DOI. 

Посилання у тексті на джерела необхідно вказувати у порядку 

згадування по тексту.  
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